

Erratum

In the paper: B. N. Grgur, N. V. Krstajić, N. Elezović and V. D. Jović, "Electrodeposition and characterization of Fe–Mo alloys as cathodes for hydrogen evolution in the process of chlorate production" published in the *Journal of the Serbian Chemical Society*, vol 70, No. 6 (2005), page 879 the order of authors names should read: N. Elezović, B. N. Grgur, N. V. Krstajić and V. D. Jović.